

传承笋竹文化 打造富民产业 实现乡村振兴 江南街道举办第十一届永祥竹笋节

记者 何悦

本报讯 竹韵腾细浪 盛会谋发展。4日,碧水青山 大美江南 系列活动之江南街道第十一届永祥竹笋节在江南街道永利村举行。

这届竹笋节以 传承笋竹文化、打造富民产业、实现乡村振兴 为主题,市委副书记范晓东等参加开幕式。

上午举办的笋王评比共吸引了49位参赛者。在永利村主会场,竹笋依次摆放,评委从品相、外观、肉质、颜色、饱满度、新鲜度等多个方面进行评比,最终获得笋王第一名的是33号选手杨振高,他的笋王重量达到了8公斤。

曾在华溪春潮上亮相的节目空降开幕式现场,前来观看的群众将舞台围得水泄不通,溪边各式各样的美食也吸引了不少游客,新鲜永祥笋制作的笋包一出炉就被一抢而空,路上不时可以看到永祥笋农挑着新挖的竹笋来到销售点,不一会儿就售罄,还有不少市民满载着竹笋归去,赠予亲朋好友。

一直以来,江南街道以构建山



竹笋节开幕式上人头攒动。

水新城、大美江南 为目标,依托优越的地理位置和丰富的山水资源,不断打响江南休闲旅游的特色品牌,打造富有江南特色的大美乡村。积极探索实践 党建+ 工作方式,强化党建引领推进美丽乡村建设。去年,该街道成立了永祥森林运动休闲区区域党委,充分发挥区域党委引领作用,成功打造了下山门村、仁村等永康市美丽乡村精品村、秀美村,着力推进傅店、下山门、西芦等党建精品示范

村创建工作,努力打造贯穿江南街道的永康市美丽乡村3号运动线,永祥休闲旅游呈现出蓬勃生机,为经济社会发展注入新的活力。

此次竹笋节有进行笋王评比、美食品尝活动和丰富多彩的文艺表演,充分体现永祥的生态自然美、风土人情美和文化内涵美。江南街道党工委书记蒋东炜介绍,举办这些活动,推进和创新竹笋的产业打造,振兴乡村建设。

市交通运输局 缅怀革命先烈 学习 雅庄红 网格党建模式

记者 潘燕佳

本报讯 4日上午,在清明节到来之际,市交通运输局组织机关党支部、局属各党组织负责人、运管局党员共40余人前往芝英镇雅庄村开展清明祭奠英烈暨党员干部学习教育活动。

今年是李文华烈士诞辰100周年,牺牲70周年。在庄严肃穆的李文华纪念碑前,党员们首先向李文华烈士敬献了花篮,全体人员默哀3分钟。面对鲜红的党旗,他们庄严地举起右手,再一次重温刻骨铭心的入党誓词。

随后,各党员干部前往芝英镇雅庄村参观学习先进的网格化党建。雅庄村组建党员、村干部、村民代表三支队伍,齐心协力,团结一致,发扬 雅庄红,中国梦 的精神,共建美好雅庄。

在参观了雅庄党建网格化管理的成果后,市交通运输局党委书记、局长周荣广表示,要继承遗志发扬传统,立足岗位担当有为,做好本职工作,做一个合格的共产党员,各局属单位要学习雅庄的创业精神、担当精神、管理精神,从细节入手,促进交通队伍建设,发挥党支部的强大作用,做好乡村振兴工作,为永康交通运输事业发展、为全面奔小康、永康新腾飞 贡献力量。

五金城会展公司致力打造精品展会 改造展馆设施 提升服务水平

记者 应柳依 通讯员 周娉婷

本报讯 为了迎接第九届中国(永康)国际门业博览会的召开,近日,五金城会展公司组织实施对国际会展中心内卫生间进行了改造,预计5月13日左右完工。

在去年召开的第22届中国五金博览会参展商代表座谈会上,市委书记金政提出了加强改进展会服务质量、环境卫生等方面的工作要

求,使博览会在提升档次、提升品牌、提升影响力有了更好的方向。为此,五金城会展公司坚持问题导向,从增强服务体验,打造品质展会出发,对照要求,列出设施改造和相关服务优化方案,并认真组织实施落实。

自3月1日第九届门博会启动招商以来,各地企业参展热情高涨。截至4月3日,已有来自浙江、江苏、广东、福建、辽宁、湖北等全国

20多个省市的1105家企业踊跃报名。其中外地企业601家,占申报总数的60%,较去年同期相比,展商外向度幅度增大。

门博会期间,国际会展中心还将设立咖啡厅、休息室区域,目前已着手招商工作。五金城会展公司经理胡新好介绍,希望通过展馆设施的改进,提升展会服务水平,能够把更好的展会体验带来自全国各地的参展企业和客商。

去年冬季残留虫量高约为近5年虫量的8倍 七方面抓好越冬代二化螟防治

记者 秦艳华

本报讯 近日,天气回暖,我市种粮大户朱银红正忙着在田里翻耕,用粉碎机碾碎稻桩还田,下一步将按照市植保站意见做好农田翻耕、灌水杀蛹工作。这也是他在市农林局农技专家的科学指导下,以最节约、环保的方式积极抓好越冬代二化螟防治。

据悉,近年来,二化螟种群对主治药剂抗性日益突出,缺乏防治二化螟的高效药剂,危害逐年加重。根据前期我市农业局技术专家深入田间地头进行全面检查后发现,去年冬季残留虫量高,每亩加权平均为7954.3条,约为近5年虫量的8倍,最高虫量达19.4万条,是近几年来最重的一年,整个防控形势严峻,对水稻生产安全构成严重威胁。

广大农户要充分认清二化螟防控工作的紧迫感和艰巨性,要积极

对,多措并举,抓早抓小,切实做好水稻二化螟综合治理工作。市农林局农技专家夏声广说,目前到4月中旬是做好防治工作的最佳时间,广大农户要从减少插花种植、适期播种、集中育供秧、稻桩处理、灌水杀蛹、种植诱虫植物、性信息素诱杀7方面抓好该项工作,全力保障今年水稻生产安全和丰收。

相关链接:

减少插花种植:单双季稻混栽区提倡集中连片种植,尽量避免插花种植,减少二化螟桥梁田。

适期播种:单季稻适当推迟播种期,减少二化螟落卵量。

集中育供秧:推广集中育供秧,做好带药下田,减少大田防治压力。

稻桩处理:有条件的可进行秸秆粉碎,减少越冬虫量。

灌水杀蛹:根据市植保站监测,

在越冬代二化螟化蛹高峰期(一般在4月中旬左右),对冬闲田进行翻耕,将残留稻桩、稻草翻入土中,并灌水淹没(低茬收割或粉碎稻桩的稻田,也可直接灌深水,淹没稻桩),保持7-10天,杀灭越冬螟虫,降低虫源基数。

种植诱虫植物:在稻田机耕路两侧种植诱虫植物香根草,丛间距3-5m,诱集二化螟成虫产卵,减少二化螟在水稻上的着卵量,减少对水稻的危害。

性信息素诱杀:从越冬代成虫羽化始期开始,全程应用二化螟性信息素诱杀雄性成虫。大面积连片使用,平均每亩1-2个诱捕器,每个诱捕器间距20m左右,采用外密内疏的布局方法,在稻田四周田埂边放置诱捕器。诱捕器放置高度为诱捕器底部高于地面50-80cm。选用持效2个月以上的长效诱芯,每隔60天更换一次。

4月2日,经济开发区黄城里村皇城三街流动人口邵某、邵宅村富源小区流动人口周某,西城街道花都路流动人员罗某豪未按规定办理居住登记被警方处以50元罚款。

市流动人口管理局温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》新到我市居住三天以上的流动人口应该在三天之内主动申报居住登记。

3月30日,经济开发区黄城里村皇城南路健丰包子店未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

4月2日,古山镇漫塘村环村北路永康市久昌工贸有限公司未按时报送4名流动人口信息被警方处以400元罚款,古山镇漫塘村环村北路永康市漫塘军胜五金厂、西城街道花都路朱文武模具店未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

市流动人口管理局温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三天之内报送流动人口录用或离职的信息。

